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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Η ΟΔΥΕ με αίσθημα ευθύνης ξεκίνησε με την κυβέρνηση από τις αρχές του καλοκαιριού
το διάλογο για όλα τα εκκρεμή θέματα του κλάδου (οικονομικά, προσλήψεις, μετατάξεις,
θεσμικά, ασφαλιστικά).

Δυστυχώς διαπιστώνουμε ότι δεν προωθούνται λύσεις στα αιτήματα μας, ενώ η
κυβέρνηση για μια χρονιά ακόμη δημιουργεί νέες απώλειες στο εισόδημα των μισθωτών
και συνταξιούχων.

Από 1-1-2003, εξαιτίας της αύξησης των εισφορών για την ασφάλιση (έως και 3%), οι
μισθοί μας θα υποστούν και ονομαστική μείωση, πέραν της πραγματικής.

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ εκτιμώντας τη γενικότερη κατάσταση των εργαζομένων στο Δημόσιο,
αλλά και τα ειδικότερα και οξυμένα προβλήματα του κλάδου, αποφάσισε να
-προχωρήσει σε πρόγραμμα κινητοποιήσεων, για την εξασφάλιση λύσεων στα αιτήματα
μας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

1) Την επίλυση του κατηγοριακού ζητήματος με την ισόποση οικονομική αναβάθμιση
των κατηγοριών κατά 50.000 δρχ. το μήνα.

2) Την αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών με στόχο το 75% του αντίστοιχου
επιδόματος των δικαστικών λειτουργών.

Ήδη η κυβέρνηση χορήγησε το σύνολο του επιδόματος αυτού στους συνταξιούχους
δικαστικούς λειτουργούς.

3) Τη βελτίωση των αποθεματικών του διανεμητικού λογαριασμού, γιατί ο λογαριασμός
δεν μπορεί να εξασφαλίσει στο παρόν και στο μέλλον τις αμοιβές των
εργαζομένων (κίνητρο απόδοσης και μηνιαία αποζημίωση όλων των υπαλλήλων του
Υπουργείου Δικαιοσύνης).

Με το Ν.3060/2002 θεσπίστηκε διάταξη που επιβάλλει αναλογικά δικαιώματα και στην
Αγροτική Τράπεζα για δάνεια πολιτών (εκτός από δάνεια αγροτών).

Επίσης με υπουργική απόφαση αυξήθηκαν τα αντιγραφικά δικαιώματα των
Υποθηκοφυλακείων του κράτους.

Παρ' όλα αυτά οι δύο νέες πήγες εσόδων δεν είναι ικανές να εξαλείψουν το έλλειμμα
του διανεμητικού λογαριασμού.

Για το λόγο αυτό διεκδικούμε την περαιτέρω ενίσχυση του λογαριασμού από νέες
πηγές.

4) Την άμεση κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων των επιμελητών δικαστηρίων και
των δακτυλογράφων, για ν' αντιμετωπιστούν τα οξυμένα προβλήματα των επιδόσεων
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των κλήσεων και της καθαρογραφής των αποφάσεων.

Παράλληλα θα διευκολυνθούν και θα υλοποιηθούν οι εκκρεμείς αιτήσεις μετατάξεων.

Ο διάλογος με τα συναρμόδια Υπουργεία στα πλαίσια 3ετους προγραμματισμού
κάλυψης κενών οργανικών θέσεων, θεωρούμε ότι έχει εξαντληθεί.

Η κυβέρνηση όφειλε να είχε προκηρύξει για το 2002, (500) κενές θέσεις επιμελητών
δικαστηρίων και (170) δακτυλογράφων όπως είχε ήδη δεσμευτεί.

5) Την άμεση κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων των εμμίσθων
Υποθηκοφυλακείων.

Ο διάλογος με τα συναρμόδια Υπουργεία στα πλαίσια 3ετους προγραμματισμού
κάλυψης κενών οργανικών θέσεων, θεωρούμε ότι έχει εξαντληθεί.

Η κυβέρνηση όφειλε να έχει προκηρύξει για το 2002 (500) κενές θέσεις επιμελητών,
(170) δακτυλογράφων, με στόχο την προώθηση των αιτήσεων μετατάξεων

6) Τη θεσμοθέτηση της ταυτόχρονης συνταξιοδότησης των δικαστικών υπαλλήλων από
το Τ. Νομικών με το Δημόσιο.

Δίκαιο αίτημα που διεκδικούμε χρόνια και δεν θεσμοθετήθηκε, παρ' όλο ότι οι
συναρμόδιοι Υπουργοί γνωρίζουν ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι δεν είναι δυνατόν, μετά τη
συνταξιοδότηση τους από το Δημόσιο να αυτοαπασχολούνται, όπως οι μηχανικοί και οι
γιατροί του ΕΣΥ.

Η ανοχή και αναμονή σ' αυτό το αίτημα έχει τελειώσει προ πολλού. Ήρθε η ώρα του
απεργιακού αγώνα για όλα τα πιο πάνω αιτήματα

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. καλεί όλους και όλες να συμμετέχουν στην 24ωρη
προειδοποιητική απεργία στις 27- 1 1-2002, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και στην τήρηση του
ωραρίου στις υπηρεσίες και τα ακροατήρια (07.30 - 15.00) από 2-12-2002 ημέρα
ΔΕΥΤΕΡΑ.

Είμαστε στην αρχή του αγώνα και θα κλιμακώσουμε τις κινητοποιήσεις με απεργίες και
άλλες μορφές δράσης που θ' ανακοινώσουμε μετά από την προειδοποιητική απεργία
(27-11-2002).

Σ' αυτόν τον αγώνα η πραγματικότητα υπαγορεύει να είμαστε όλες και όλοι παρόντες,
πέρα από παρατάξεις και χρώματα, κατηγορίες και δικαστικά καταστήματα.

Γιατί αυτές οι κινητοποιήσεις αφορούν στα δικαιώματα όλων.

Η όποια προσπάθεια για μεταφορά διαχωριστικών γραμμών στις τάξεις των δικαστικών
υπαλλήλων είναι καταδικασμένη και είμαστε σίγουροι ότι τέτοιου τύπου λογικές, απ'
όπου κι αν καλλιεργηθούν παράγουν το αντίθετο αποτέλεσμα.

Είμαστε όλοι και όλες και μαζί θα προχωρήσουμε στον αγώνα. Γιατί είμαστε βέβαιοι ότι
αυτά που διεκδικούμε μας ανήκουν και για αυτό θα πετύχουμε.

Για το Δ.Σ.
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Η Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ράνια Παπαϊωάννου Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

 


